
Zemsta

sprawdz swoja wiedze z polskiego

Poziom trudności: Średni

1. klara jest siostrzenica?

A - czesnika

B - wacława

C - papkina

D - rejenta

2. kim był rejent dla czesnika?

A - kolegą

B - kuzynem

C - ojcem

D - bratem

3. waclaw milczek to syn?

A - rejenta

B - podstoliny

C - czesnika

D - papkina

4. z kim ozenił sie wacław?

A - klarą

B - podstoliną

5. jak miał na nazwisko rejent?

A - raputusiewicz

B - milczek

C - czepiersinski
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. A

5. B
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